
Protector de cable

Opresor de cable

Conector

Terminal

Termofit

Arnés con terminal 1

Arnés con terminal 2

R16-DES-1000

R17-DES-1000

R19-DES-1000

R20-DES-1000

R21-DES-1000

R22-DES-1000

R23-DES-1000

Tornillo ST4x16

16 930638

17

18

19

20

21

22

23

930639

930640

930641

930642

930643

930644

930645

R18-DES-1000

Desbrozadora eléctrica 1000 W mango "D", 14" corte Código: 13521 Clave: DES-1000

Carcasa derecha

Cable de alimentación

14 930636 R14-DES-1000

R15-DES-100015 930637

No. ClaveCódigo Descripción
Resorte

Gancho para colgar

Carcasa izquierda

Gatillo

Resorte

Micro interruptor

Tornillo M5x10

Tornillo ST4x16

Funda

Botón

Arillo

Resorte

1 930623 R1-DES-1000

R2-DES-1000

R3-DES-1000

R5-DES-1000

R6-DES-1000

R7-DES-1000

R8-DES-1000

R9-DES-1000

R10-DES-1000

R11-DES-1000

R12-DES-1000

R13-DES-1000

Amortiguador de motor

2 930624

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

930625

930626

930627

930628

930629

930630

930631

930632

930633

930634

930635

R4-DES-1000

A A

10

1

2

3

4

5

6

7

8

11

12

13

14

15

16

17

9

18

19
20

21

22

23

8

21
22
23

24

25

26

27

28

29

8

9
10

11
12
13

14
15
16

1
2
3
4

5

6
7

19
20

17
18

24.2

24.4

29.4

29.3

24.1

24.3

24.17

29.629.2

29.1

24.7
24.8

29.5

24.5
24.6

24.9

24.16

24.15
24.14

24.13
24.12

24.11
24.10

8

29.8

29.7

28.2
28.1

28.3

28.4

28.5

28.6

28.8

28.7

27.9
27.10

27.7

27.11

27.12

27.8

27.6

27.4

27.5

27.2

27.3

27.1

26.6

26.1

26.2
26.5

26.3

26.4

26.7



21
22
23

24

25

26

27

28

29

8

9
10

11
12
13

14
15
16

1
2
3
4

5

6
7

19
20

17
18

24.2

24.4

29.4

29.3

24.1

24.3

24.17

29.629.2

29.1

24.7
24.8

29.5

24.5
24.6

24.9

24.16

24.15
24.14

24.13
24.12

24.11
24.10

8

29.8

29.7

28.2
28.1

28.3

28.4

28.5

28.6

28.8

28.7

28.6.10

28.6.9

28.6.8
28.6.7

28.6.1

28.6.2

28.6.3

28.6.4

27.9
27.10

27.7

27.11

27.12

27.8

27.6

27.4

27.5

27.2

27.3

27.1

26.6

26.1

26.2
26.5

26.3

26.4

26.7

Seguro

Balero de bolas 6900

Llave allen 5mm

Ensamble de mango auxiliar

Funda de mango

Mango

Tornillo M6x80

R26.1-DES-1000

R26.2-DES-1000

R26.3-DES-1000

Soporte delantero

24.15 ACC

24.16

24.17

25

26

26.1

26.2

26.3

ACC

ACC

ACC

ACC

940647

940648

940649

Desbrozadora eléctrica 1000 W mango "D", 14" corte Código: 13521 Clave: DES-1000

Arandela plana

Arandela de presión

24.13 ACC

24.14 ACC

No. ClaveCódigo Descripción
Ensamble de motor

Tuerca M6

Ventilador

Carcasa de carbones

Porta carbón

Carbón

Tornillo ST 3x8

Tuerca M4

Campo

Balero 608

Armadura

Tornillo M4x70

24 940646 R24-1000

Buje

24.1 ACC

24.2

24.3

24.4

24.5

24.6

24.7

24.8

24.9

24.10

24.11

24.12

ACC

ACC

ACC

ACC

ACC

ACC

ACC

ACC

ACC

ACC

ACC

B B

Arandela plana

Perilla

Tuerca M6

Soporte de mango

R26.4-DES-1000

R26.5DES-1000

R26.6-DES-1000

R26.7-DES-1000

26.4

26.5

26.6

26.7

940650

940651

940652

940653

24

25

26

30 31

30.230.1

30.3

30.4

30.6
30.5

28.6.10

28.6.9

28.6.8
28.6.7

28.6.6

28.6.5

28.6.2

28.6.3

28.6.4

26.1

26.2

26.3

26.4

26.5

26.7

26.6

24.1

24.2

24.3
24.4
24.5

24.7

24.8
24.9

24.6

24.10
24.11

24.12

24.13

24.14

24.15

24.16

24.17



21
22
23

25

26

27

28

29

30 31

8

10

11
12
13

14
15
16

1
2
3
4

5

6
7

19
20

17
18

24.2

24.4

29.4

29.3

24.3

24.17

29.629.2

29.1

24.7
24.8

29.5

24.5
24.6

24.9

24.16

24.15
24.14

24.13
24.12

24.11
24.10

8

30.230.1

30.3

29.8

29.7

30.4

28.2
28.1

28.3

30.6
30.5

28.4

28.5

28.6

28.8

28.7

28.6.10

28.6.9

28.6.8
28.6.7

28.6.6

28.6.5

28.6.1

28.6.2

28.6.3

28.6.4

27.9
27.10

27.7

27.11

27.12

27.8

27.6

27.4

27.5

27.2

27.3

27.1

26.6

26.1

26.2
26.5

26.3

26.4

26.7

30 31
30.3

30.4

30.6
30.5

28.6.6

Ensamble de guarda30 ACC

Desbrozadora eléctrica 1000 W mango "D", 14" corte Código: 13521 Clave: DES-1000

29.7 ACC

29.8 ACC

No. ClaveCódigo Descripción
Ensamble de tubo posterior

Tornillo M6x12

Perillo apriete

Soporte para guarda

Tornillo M5x8

Ensamble de carrete

Cubierta de carrete

Remache

Resorte

Hilo nylon 5.3mm

Carrete para hilo

Ensamble de perilla de carrete

27 940654 R27-DES-1000

R27.8-DES-1000

R27.9-DES-1000

R28.6.7-DES-1000

R28.6.8-DES-1000

R29.3-DES-1000

Ensamble de tubo frontal

27.8 940655

27.9

28

28.6.7

28.6.8

29

29.1

29.2

29.3

29.4

29.5

29.6

940656

940657

940658

940659

940660

ACC

ACC

ACC

R28-DES-1000

C C

ACC

ACC

ACC
28

29

30 31

29.1

29.2

29.3

29.4

29.5

29.7

29.8

29.6

28.6.7

27

27.8

27.9

28.6.8


